Ders # 6 i¢in Quiz

Putnam sirketinde satig elemani olarak ¢aligiyorsunuz. Miisteriniz, halihazirda aktif
olarak yonetilen bir iirtine yatirim yapiyor. Miisteriniz, varliklarin1 Vanguard girketine
tagimak istiyor ve Putnam’in en biiyiik fonunda bulunan miktarin %70’ini, Vanguard’in,
S&P 500 endeksini yansitan pasif yonuna aktarmay1 diigiintiyor.

Putnam’in aktif fonunun beklenen getirisi %18 ve standart sapmasi %28.

Vanguard’'in S&P 500 endeksini yansitan pasif fonunun beklenen getirisi %13 ve
standart sapmas1 %25.

ry = %8 ise

a) Miisgterinize yatirimlarim diger sirkete aktarmasinin avantajl olmayacagini agiklayin.

b) Miisterinize, sizin fonunuzda kalarak da diger fonla en az ayni getiriyi elde ede-
bilmesini saglayan maksimum iicretin ne oldugunu gosterin.



